

## 首届“传输与覆盖技术论坛”暨传输与覆盖专业委员会 一届三次全体会议顺利举行

2019年8月21日，由中国电影电视技术学会传输与覆盖专业委员会（以下简称专委会）和 BIRTV 组委会联合主办的首届“传输与覆盖技术论坛”在中国国际展览中心举行。国家广播电视总局安全传输保障司副司长杨晓东出席论坛。论坛由专委会副主任，总局无线局节目传送处处长张荣建主持，传输与覆盖专委会 40 余名会员和参加 BIRTV 展会的观众近 200 人参加了论坛。



杨晓东同志在论坛上简要介绍了总局机构改革后，新组建的安全传输保障司的主要职能，通报了近期大安全的整体形势及全国安全播出大检查情况，同时介绍了当前和今后一段时间内的安全传输保障工作部署情况，指出加强新时代广播电视和网络视听平台安全播出的必要性与艰巨性，共同构建为了 5G 传输环境下的安全传输新

格局。



专委会副主任张荣建同志在致辞中讲到，传输与覆盖专业委员会涵盖了我国广播电视有线、无线、卫星等多个专业领域，借 BIRTV 展会这个机会举办这个论坛，目的是扩大专委会的影响，同时和业界专家学者共同探讨如何推进融合创新，推动构建有线无线卫星智能协同覆盖、可管可控、绿色安全的现代传播新格局，按照总局推进全国“智慧广电”建设的要求，充分利用 4K、5G、大数据等新技术和丰富的传输与覆盖技术手段，提高广播电视传输与覆盖的安全性、可靠性和先进性，确保更加及时安全把党的声音传到千家万户，让人民群众听到看到更加满意、更加丰富、更加优质的广播电视节目，为推动广播电视高质量发展作出新的更大贡献。

论坛邀请了来自中国广播电视网络有限公司、中广电设计院、广科院、总局卫星直播中心、总局无线局、云数传媒以及中国卫通、航

天广通以及华为公司等单位的技术专家，针对广电 5G、县级融媒体中心建设、超高清电视标准、卫星直播技术、短波数字广播、DTMB、光传输网、卫星宽带等方面技术发展进行了交流介绍。



国网公司杨旭介绍《中国广电 5G 规划探讨》



中广电设计院牛睿介绍《县级融媒体中心建设技术推进》



广播电视科学研究院郭晓强讲解《超高清电视技术、标准与发展》



认真聆听

论坛结束后，传输与覆盖专业委员会召开了一届三次全体会议，会议由专委会秘书长张学旻主持，专委会 34 名委员参加了会议。

会上张荣建副主任做了专委会上一年度的工作报告，部署了下一年度的主要工作；根据专委会发展的需要，经学会批准，拟增选中国广播电视网络有限公司技术部经理傅力军同志为专委会副主任，会上全体与会委员进行了表决，全票通过了增选副主任的建议；与会委员还对专委会未来的发展和工作进行了研讨。



专委会副主任张荣建做工作报告



委员发言



增选副主任投票

论坛期间，与会委员集体参观了 BIRTV 展会，分别参观了广电总局展位、华为 5G 演播车、4K/8K 超高清等展位，进一步增加广电行业新发展的了解。



参观 BIRTV 广电总局展台

中国电影电视技术学会  
传输与覆盖专业委员会

2019 年 8 月 21 日